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Metoda Rayleigha-Ritza wyznaczenia przyblizonego rozwiqzania
problemu preta rozcigganego
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Rozwiqzania przyblizonego poszukujemy w postaci wielomianu, ktory spetnia warunki brzegowe:
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Wartosci statych a, , a, 1 a; wyliczamy z warunku minimum energii, otrzymujqc uktad rownan:

Uklad réwnan w postaci macierzowej:
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a:= Lsolve(M,r) aT = (2.000 -1.000 0.000)-cm

u(€é) = al- £+ an- 52 +d3- 53 - rozwiqzanie przyblizone U(%j = 0.750-cm
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vl (5) = PEL ' g .|:]_ 4 K- Ll _ gji| - rozwiqzanie doktadne w przedziale <0,1/2>

‘A 4 6 v5:=v1(0.5) =0.767 cm
d:v5—i 1+ﬁ =-0.267cm
2E-A 24
poL-C " ¢
v2(() = £ 2 41+ E J1l-C+ ? +d  -rozwigzanie dokladne w przedziale<1/2, 1>

i=1. 10 Xi:=0.051 V;:=vi(X{)
i=11. 20 X{=005-1 Vq:=v2(xy)
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